
1. 소수를 분모가 10, 100, 1000인 분수로 나타낼 때 알맞은 것을 고르
시오.
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2. 다음을 계산하시오.

4

7
÷ 8

①
1

14
②

2

7
③ 1

3

14
④ 1

5

7
⑤

9

14



3. 다음을 계산하여 기약분수로 나타내시오.
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4. 주스 16
1

4
L를 10 개의 병에 똑같이 나누어 담으려고 합니다. 한 병에

몇 L씩 담아야 합니까?
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5. 다음 계산을 하시오.
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6. 다음을 계산하시오.
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7. 7

8
을 소수로나타낸 것은 어느 것입니까?

① 7.8 ② 0.0875 ③ 0.875

④ 0.78 ⑤ 0.80705



8. 분수를 소수로 고쳤을 때, 나누어떨어져서 간단한 소수로 나타낼 수
있는 분수는 어느 것입니까?
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9. 기약분수로 나타낼 때, 분모가 가장 큰 수는 어느 것입니까?

① 0.3 ② 1.25 ③ 1.05 ④ 2.005 ⑤ 3.104



10. 소수와 분수를 규칙에 따라 늘어 놓았습니다. 괄호 안에 알맞은 수를
고르시오.

① 0.4, 25

100
② 0.45, 25

100
③ 0.45, 75

100

④ 0.55, 25

100
⑤ 0.55, 75

100



11. 높이가 3.645m인 소나무가 있습니다. 이 소나무의 높이는 몇 m인지
기약분수로 나타내시오.
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12. 0.275와 크기가 같은 분수를 모두 고르시오.
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13. 다음 식을 보고 안에 들어갈 수가 바르게 배열된 것을 고르시
오.

0.3 × 1.7 × 3.2 =
3 ×

10
× 32

10
= =

① 100, 17, 1632, 10000, 1.632 ② 100, 17, 1632, 1000, 1.632

③ 10, 17, 1632, 1000, 1.632 ④ 100, 17, 1632, 1000, 16.32

⑤ 10, 170, 1632, 1000, 16.32



14. 0.1 과 0.8 사이에 있는 분수 중 분모가 5 인 분수가 아닌 것을 모두
고르시오.
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15. 16

50
에 가장 가까운 수를 구하시오.
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